72 75 80 90

60 60 60 60

y<z<Xx

Cevap: D

2. i) a.b?<0ift kuvvetli terimlerin esitsizlige bir etkisi olamaya-
cagindan esitsizlikten ¢ikaralim.

O halde
iy a<O0
a-b>0
a>b a<0 = b<O04dr
i) a.b.c >0 = ¢>0 olmali
VN
- -+
yani b<a<c bulunur.
Cevap: C
3. a?+b%>(a+b)?
ﬂz + JZZ> ﬂz + Jzz + 2ab
0>2ab = a.b <0'dr.

O halde yalniz Il her zaman dogrudur.

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

a,b,ceR

esitsizliklerde kuvvet tek ise sileriz.
abdc®>0 = ab.c>04dr

Buna gore,

. a>0 b<0 c>0
a.b.

c|>0
VIR
+ - —\_/rc>OoImaI| (Yanls)

II. a<0 c<0 b>0

a.blc>0

VN

- - b>0olmali (Dogru)
. b>0 c<0 a<0

al.b.c >0

Uil

-+ - Ja<Oolmal (Dogru)

Buna gore Il ve 1l dogrudur.

Cevap: D

Cevap: D



CO20UMLER

6. Maasi X TL olan dgretmen 300 TL'lik zammi segiyor ise 1 N ,
8. < b<0 esitsizliginden a<0 ve b<O0'dr.
300 > x.% olmalidir.
. < (Yanhs)
300>x.4 = 1500 xdi. Somu Y
e Maas!y TL olan dgretmen %20'lik zammi segiyor ise (+) da (_) de
olabilir.
300 <y. 2%
I, < (Dogru)
300 <y. & ~ v
1500 < y'dir. Ill. Verilen esitsizligi (a < 0) ile carpalim esitsizlik yon degistirir
unutma
Buna gbre x < 1500 <y esitsizligi elde edilir. a % >ab
Cevap: B
1> a.¢b (her iki tarafi a.b ile ¢carpalim)
a.b>a2b? (a.b>0 olur)
(Dogru) Il ve 11l dogrudur.
«
3 Cevap: D
s
7. x-y<xy<O0 esitsizliginden 3
E
x—y<0 ve xy<O0 dr. S
¥ N\ =
-]
X<y = x<0 y>0 olmaldrr. w
g
. xy-y<O0 E
Xy<y
xy<0 y>0 oldugundan dogrudur.
. X*-xy<0
X2 < X,
9. x'in bulundugu aralik
x<0 xy<0 B<x<—2 = 4<x’<9 olur
x?>0 oldugundan (Yanlis) y'nin bulundugu aralik
O<y<1 = O0<8y<3
o Y+d <
© X (1) z'nin bulundugu aralik
3<z<4
yt+xy 1
x <1 = y+Xxy>x siralandiginda
2
xy>x—y (Dogru) 3y <z <xolur.
I ve Il dogru Cevap: B
Cevap: D




10. xeR
—-5<3x< 11

5 _ _ 11
3 +7>7—-Xx>7 3

26 10
ERia

8,7,6,5,4
Bunlarin toplami 8 + 7 + 6 + 5 + 4 = 30 bulunur.

11. ab’?<0<a+c<2a-b

i) a.<0 = a<0
+
i) 0<a+c = -a<c oldugundan c>0

Cevap: D

i) 0<2a—-b = b<2a i'denb<akucik ve negatif o halde

b<a<c olur

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

12.

13.

Grand Theft Auto (G) = 3,8.90 = 342 saniye
Minecraft (M) =3,4.95 =323
The Sims (T) =2,6.140 = 364

O halde siralamamiz
M<G<T olur.

a+c<b<a+b ve ab<0
-

b<a+b
b-b<a

O<a

ve ab<0, a>0 ise b<0 olur.

a+c<b a>0, b<0 ise c<0 vede

c<b olmaldir.

O halde siralamamiz

c<b<a seklinde olur.

CO20UMLER

Cevap: C

Cevap: C



